

春雨恋洛城 国色更娇艳

邓清河： 利用节会平台加大招商力度

本报讯(记者 赵佳)作为我国特有植物之一的紫斑牡丹,正在隋唐城遗址植物园盛开。昨日,第32届中国洛阳牡丹文化节花期预测预报小组发布最新花情信息,目前,市区各牡丹观赏园晚开品种牡丹进入持续盛花期,邙岭各牡丹观赏园牡丹陆续进入盛花期。

四星级牡丹观赏园花情

●**隋唐城遗址植物园**
全园有510个品种约15.2万株牡丹开放,园内紫斑牡丹盛开。其中,七福神、御所樱、白狮子等品种约13万株牡丹盛开,黄冠、白妙、金岛等品种约2.2万株牡丹初开。主要赏花点位于百花园、特色园、科技园等处。

●**中国国花园**
全园有360个品种约16.4万株牡丹开放。其中,初乌、五大洲、新日月等品种约15万株牡丹盛开,八千代

椿、新七福神、御所樱等品种约1.4万株牡丹初开。主要赏花点位于姚黄阁、国色广场、二乔亭等处。此外,园内东区蝴蝶文化园、金石文字博物馆正在免费开放。

●王城公园

全园有首案红、绿香球、七福神、海黄、白雁等500个品种约7万株牡丹开放。主要赏花点位于甘棠洲、王城春早、牡丹仙子、紫云香台等处。此外,郁金香花展正在举办,第六届“王城之春”牡丹插花艺展在明堂举办。

●国际牡丹园

全园有600个品种约46万株牡丹开放。其中,岛锦、首案红、芳纪、姚黄、二乔等400个品种牡丹盛开,翠蓉、冠世墨玉、岛大臣、花王等200个品种牡丹初开。主要赏花点位于锦绣园、华夏园、万芳园等处。

●国家牡丹园

全园有812个品种约45万株牡丹

开放。其中,海黄、金紫、桃山、杨贵妃等品种约40万株牡丹盛开,紫云仙、麟凤、首案红、黑龙锦等品种约5万株牡丹初开。此外,四季牡丹展览馆正在展出135盆催花牡丹。

●神州牡丹园

全园有760个品种约26万株牡丹开放。其中,皇冠、新国色、花王等品种约25万株牡丹盛开,金桂飘香、镰田锦、如花似玉等品种约1万株牡丹初开。主要赏花点位于国花坛、早花园等处。此外,四季展厅等处正在展出2000盆催花牡丹。

三星牡丹观赏园花情

●牡丹公园

全园有新岛辉、花王、海黄、莲鹤、五大洲等140个品种约9000株牡丹开放。主要观赏点位于瀛园、什锦园等处。此外,第32届洛阳牡丹灯会正在举办。

●西苑公园

全园有金阁、海黄、八千代椿、豆绿、五大洲等80个品种约5000株牡丹开放。主要观赏点位于瀛洲山、牡丹岛等处。

●天香牡丹园

全园有60个品种约9000株牡丹开放。其中,初乌、贵妃插翠、状元红等品种约8000株牡丹盛开,海黄、天衣、日月锦等品种约1000株牡丹初开。

●郁金香牡丹园

全园有10个品种约8900株牡丹开放。其中,乌龙捧盛、洛阳红、赵粉等品种约8300株牡丹盛开,日向、海黄、初乌等品种约600株牡丹初开。此外,园内中开、晚开郁金香品种已进入盛花期。



■嘉宾简介:

邓清河,香港宏安集团董事局主席,创办了香港规模最大的街市管理集团。近年,他旗下的公司大举进军内地农副产品批发市场,洛阳宏安农副产品国际物流中心项目就是由宏安集团下属的中国农产品交易有限公司投资约2亿美元建设的,包括果菜交易中心、水产交易中心、副食品交易中心、粮油交易中心、仓储冷链物流中心、加工配送中心、质量检验检测中心、结算中心及相关配套设施。

■嘉宾讲述:

洛阳的招商工作很厉害,也很有成效。3年前,我在广西南宁参加中国—东盟博览会时,碰到了洛阳市商务局有关负责人。他们主动跑过来跟我们对接,而且一路追到了香港。我被他们的真诚所打动,洛阳宏安农副产品国际物流中心项目也在当年的11月正式签约。

项目从签约到建成只用了一年半的时间,洛阳宏安农副产品批发市场有限公司在去年6月试营业。这样的速度离不开洛阳市政府的大力支持,还有各相关部门的协调推动,也让我们真切地感受到洛阳亲商、安商的氛围,感受到政府服务企业、优化营商环境的决心,让我们不后悔选择在洛阳投资。

农产品批发市场前端连着农业、农村和农民,后端连着市民的“菜篮子”“米袋子”,关系着市民的食品安全,是一项民心工程。近年,内地市场蔬菜、猪肉等一批农产品,因为产销信息不对称致使菜贱伤农、菜贵伤民的现象屡屡出现,如果能够建立遍布全国的农副产品批发市场,促进农副产品的流通,就可以通过市场这只无形的手,引导农民调整产业结构,促进农民增收。

从2004年开始,宏安集团在深圳、东莞、玉林、钦州、武汉、开封、常州、徐州等地建立了多个农副产品批发市场和数十个零售网点。河南是全国农业大省,农副产品十分丰富,洛阳地理位置优越、交通便利,这也是我们选择在洛阳投资建设农副产品国际物流中心项目的主要原因。希望以宏安集团这种“港式经营”的模式,构建全国联网的农副产品销售平台,推动内地农产品市场升级改造,建立大规模、标准化的物流体系,降低农产品流通成本,实现经济效益与社会效益双赢。

2012年,在第30届中国洛阳牡丹文化节投资贸易洽谈会上,我代表在洛投资客商发表了投资感言。今年,我再一次来到洛阳,感觉洛阳城市更加美丽,发展得越来越快。特别是洛阳利用牡丹文化节这一平台,进一步加大了开放招商力度,推动旅游产业发展,不仅招来了资金和项目,而且也提高了城市知名度,希望洛阳牡丹文化节办得越好。 本报记者 李迎博



春风·春雨·春满城



国花有约

老兵赏牡丹

昨日,中国国花园志愿者邀请洛阳抗美援朝老兵代表到园中观赏牡丹,并为每位老兵免费拍照,赠送赏花照片。连日来,该园开展了一系列爱心活动,为特殊人群开辟赏花爱心通道,传播爱心。 记者 梅占国 特约记者 邵安领 摄



隋唐春色



国色天香

“美猴王”爱牡丹

▲昨日,在洛阳国际牡丹园内,一位打扮成“美猴王”的工作人员在园中赏花,吸引众多游客合影留念。目前,全园有豆绿、岛辉、初乌等品种47万株牡丹盛开。 记者 刘冰 通讯员 王亚辉 摄

紫斑牡丹风姿俏

◀昨日,在隋唐城遗址植物园百花园西北牡丹区,雨后的紫斑牡丹姿态妖娆,引得游客驻足拍照。紫斑牡丹因花瓣基部有色斑而得名,属西北牡丹种群,自然花期较晚。该园现有紫斑牡丹100多种,分布在百花园、特色园以及科技示范园内。 记者 鲁博 通讯员 安瑞云 摄

意大利艺术陶瓷展 在洛阳博物馆举行



精美的意大利艺术陶瓷 记者 常书香 摄

本报讯(记者 常书香 实习生 元媛 通讯员 周凤鸣)为增进中意两国文化交流,由洛阳中意研究院(科技园)主办的意大利艺术陶瓷展在洛阳博物馆展出,5月10日结束。本次展览免费,感兴趣的市民不妨一看。

本次展览主要展出的是意大利陶瓷之魔法恩扎和伊莫拉的部分风格陶瓷艺术品,这两个城市均以悠久的制陶历史和高水准的手工陶瓷闻名于欧洲。其中,展出陶瓷艺术品为红黄蓝三色基调的宫廷贵族风格器皿,图案以花鸟、田园为主,兼有人物画像,风格或古朴,或充满浓郁的现代气息。此外,本次展览还展出了由中国古代青花瓷演变而成的蓝色基调器皿以及意大利风格的陶瓷雕塑和陶砖。

钱包失而复得,感谢洛阳好人

“说起来惭愧,我这几年去外地玩总爱丢东西,去年也丢了一个钱包。而这次洛阳之行,是我的钱包第一次失而复得。”昨日,陕西宝鸡的蒋莉莉收到了从洛阳寄来的钱包,欣喜不已。

11日,蒋莉莉和同事一行10余人来洛阳自驾游,在龙门石窟赏国色牡丹、游龙潭峡景区之后,13日晚回到家里。“当时太累,一到家就睡了。”蒋莉莉

说,14日上班时才发现钱包不见了。“里面有1000多元、身份证等物品,还有我女儿的照片。”她回忆,最后一次掏钱包是在龙潭峡景区外买东西的时候,可能是当时往双肩包里装的过程中不小心弄掉了。

正当蒋莉莉犯愁的时候,她的朋友王女士打来电话。王女士说,14日中午接到了一个洛阳人的电话,对方表示

捡到了蒋莉莉的钱包,正在到处寻找失主。这一消息让蒋莉莉喜出望外。

龙潭峡景区安保部经理韩献昌介绍,13日下午,工作人员王景在停车场捡到了一个钱包并交给了他。随后,他将钱包存放在景区办公室,希望有失主前来寻找,可是一直没有音信。14日上午,韩献昌和其他工作人员打开钱包,从一张照相馆收据上找到了一个电话号码,

随后辗转联系到了失主。在核对了相关信息后,韩献昌将钱包寄给蒋莉莉。

“以前对洛阳的印象是牡丹花美,现在我觉得洛阳人更美。”蒋莉莉兴奋地说。 本报记者 郝洋



相约千年帝都 共享国色天香